Anrebpangeckast 17.10.2014
reomerpus 1 Jlmctok 6

O6pa3pl, IpooOpa3bl U MOJIIOCA

[Tosie k B 9TOM JIUCTKE CYUTAECTCH AAredPANnIeCcKu 3aMKHYTHIM.
3amaua 1. Onumure Tpoodpa3bl TOUYEK IIPU PETYAIPHOM OTOOPAaKeHHH

A% — A p(z,y) = 2* — o~

Bamaua 2. Ilycrs mosepxnocth X C A3 3amana ypasuenumeM y° = x° — 3z + 2. Onummure
IpooOpPa3bl TOUEK

a) upu npoexruu X — Al: p(z,y,2) = z;

b) mpu npoexkuuun X — A%: p(z,y, 2) = (y, 2).

He 3abbiBaiiTe pucoBaTh KapTUHKH!

Bagaua 3. Haiijure npoo6pasnt ujieanos (), (r—1), (x+1) sis romomopdusma klz, y| — k[z],
plz,y) = p(z, 2%).

3amaua 4. [log obpa3om njeasta HUZKE UMEETCHd B BULY HJI€AJI, MOPOKIAECHHBIN oOpa3aMu BCexX
9JIEMEHTOB.

a) Haiiure o6pas uneana (x —a,y —b) upu romomopdusme f: klz, y] — k[z], p(x,y) — p(z, 2).
b°) Haiiure obpassl uneanos (y — 1), (z —y), (2z —y — 1) ans romomopdusma klz, y| — k[z],
p(,y) > plz, 22).

Tlogckaska: KaKyo reOMeTPHYECKYI0 KAPTUHY OMUCHLIBAET 33,134’

Bapaua 5. Ilycts Py, ..., P, u Q1,...,Q,, € P! — aBa nenycrbix HaGopa Touek. IlocTpoiiTe
pamuonanbuyio dpyuxnmio Ha P!, 11a xoropoit Py u QQ; OyIyT MHOXKecTBaME HyJIeil W MOJII0COB
COOTBETCTBEHHO.

Bagaua 6. [Tycts X C A? — maockas KpuBad, 3aJanHas ypaBHeHHeM > — ¥
z = y/x. Haiiure MHOXKECTBO HOJIOCOB (DYHKIHI 2 U 22,

Bapauda 7°. Ilycte X C P? — nosepxHOCTb, 3ajaHHad ypabHenueM xw — yz = 0. Haiinure
MHOXKECTBa HYyJIell W TOMI0COB paruonanbuoil dyukmun z/y na X. [lepecekatorcs ju onn?
3amadga 8. [lokakute, 9TO JIOKAJIbHOE KOJIHIIO TOUKHU Ha ajredpamdeckoM MHOTOOOpa3uu HE-
TEPOBO.

3 — 2% =0, mycTh



